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Slovenija pričenja s pripravo novega Celovitega nacionalnega energetskega in podnebnega
načrta (NEPN) za obdobje 2030–2040, skupaj s pripadajočimi strokovnimi podlagami.
Vabimo splošno in strokovno javnost k aktivnemu sodelovanju v javnem posvetovanju o
zasnovi dolgoročnih scenarijev, ki bodo ključna strokovna podlaga za prihodnjo energetsko
in podnebno politiko.

Avtor: Canva

NEPN je osrednji akcijsko‑strateški dokument za usmerjanje energetske in podnebne politike države,
ki desetletno obdobje obravnava v povezavi z dolgoročnimi podnebnimi cilji.

Države članice so dolžne Evropski komisiji do 1. januarja 2028 predložiti osnutek novega NEPN,
dokončno sprejeti in priglasiti dokument pa do 1. januarja 2029. Prvi in ključni korak v tem
procesu je priprava celovitih strokovnih podlag, vključno z oblikovanjem dolgoročnih scenarijev
razvoja, ki bodo analizirali različne poti do podnebno nevtralne Slovenije.

Pri zasnovi scenarijev izhajamo iz dveh ključnih dolgoročnih zavez: potrjenega cilja Evropske unije o
90‑odstotnem zmanjšanju neto emisij do leta 2040 (glede na leto 1990) ter nacionalne zaveze,
da Slovenija doseže podnebno nevtralnost do leta 2045. Obdobje do leta 2040 bo zato odločilno,
saj se bodo v tem času sprejemale investicije z dolgo življenjsko dobo (energetska infrastruktura,
omrežja, stavbe, industrija, promet), ki bodo ključno vplivale na doseganje teh ciljev.

Vzpostavljamo celovit podnebni in energetski dialog
Na podlagi dobrih izkušenj iz priprave posodobljenega NEPN (2024) bo tudi v tem procesu
vzpostavljen celovit podnebni in energetski dialog na več ravneh. Za obveščanje in vključevanje
javnosti je vzpostavljena nova spletna stran NEPN (2030–2040), ki bo služila kot osrednje mesto
za objavo vseh informacij o poteku priprave dokumenta.

Sodelovanje javnosti pri pripravi novega NEPN bo potekalo v treh korakih:

v letu 2026 javno posvetovanje o zasnovi scenarijev,
v letu 2027 javno posvetovanje o prvem osnutku NEPN,
v letu 2028 javno posvetovanje o končnem osnutku NEPN.

Pred začetkom priprave novega NEPN je bil pripravljen Okvirni načrt sodelovanja z javnostjo, ki
jasno opredeljuje, kdaj in kako se lahko splošna in strokovna javnost učinkovito vključuje v
posamezne faze procesa.

Javno posvetovanje glede zasnove scenarijev (2026)
Zainteresirano javnost vabimo k sodelovanju v javnem posvetovanju o zasnovi dolgoročnih
scenarijev, ki bo potekalo v dveh korakih.



Spletno posvetovanje

Spletno posvetovanje bo temeljilo na dokumentu za posvetovanje, odzivi pa bodo zbrani prek
spletnega vprašalnika. Spletno posvetovanje bo trajalo 45 dni in bo potekalo od 8. maja do 22.
junija 2026 (46 dni). Prejeti odzivi bodo sistematično pregledani in povzeti v prvem delu odzivnega
poročila, ki bo povzel ključne ugotovitve spletnega posvetovanja in predstavljal izhodišče za
nadaljnje strokovne razprave.

Ciljni strokovni posveti

Na podlagi rezultatov spletnega posvetovanja bodo v septembru 2026 izvedeni ciljni strokovni
posveti o ključnih izzivih novega NEPN. Po njihovem zaključku bosta pripravljena nadaljnja dela
odzivnega poročila, v katerih bo pojasnjeno, kako bodo usmeritve javnosti vključene v zasnovo
scenarijev.

Splošno in strokovno javnost, deležnike ter vse zainteresirane vljudno vabimo, da se vključijo v
proces ter se prijavijo na e‑novice Portala Energetika, s čimer bodo sproti obveščeni o vseh
pomembnih korakih priprave novega NEPN.

Vabljeni k aktivnemu sodelovanju pri oblikovanju energetske in podnebne prihodnosti Slovenije.
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